

Утвърждавам:

Кмет на Община Криводол



ПРОТОКОЛ

на

Обществено обсъждане на проекта за Бюджет на Община Криводол за 2019 година 11.01.2019 г., 10.30 ч., заседателна зала, общинска администрация гр.Криводол

Днес, 10.01.2019 г. от 10.30 ч. в заседателната зала на сградата на Община Криводол се проведе обществено обсъждане, ръководено от заместник-кмета на Общината – Дияна Милетиева.

На обсъждането на проекта за бюджет присъстваха общински съветници, кметове на кметства, общински служители и граждани.

Няма присъстващи, поканени като заинтересовани лица, представители на обществеността и обществени организации.

Процедурата е открита с Покана за обсъждане, отправена до местната общност от кмета на община Криводол съгласно разпоредбите на Закона за общинския бюджет. Обявленията са направени на сайта на Община Криводол, както и на достъпно място в сградата на общината.

Обсъждането премина при следния дневен ред:

- Представяне на проекта за бюджет на Община Криводол за 2019;
- Обсъждане с присъстващите;

Г-жа Дияна Милетиева откри общественото обсъждане. Главния експерт бюджет запозна присъстващите с проекта за бюджет на община Криводол за 2019 година.

Последва дискусия насочена главно в посока общите параметри на проекта за бюджет- предназначение на инвестиционните разходи, разходи за благоустрояване свързани със инфраструктурата, параметри на предлаганото финансиране по функции и дейности, като в процеса на дискусията постъпиха следните предложения:

1. Предложение от зам.кмета на Община Криводол г-жа Дияна Милетиева за финансиране на работните заплати на персонала работещи по проект „Домашни грижи“ към БЧК за 2 месеца, като необходимите средства бъдат осигурени за сметка на част от средствата предвидени за субсидии на спортните клубове.
2. Предложение от директора на ОП „СКД“ г-жа София Ангелова за включване в инвестиционната програма закупуването на 2 бр. аспиратора на стойност 4000 лева, осигурени за сметка на част от средствата предвидени за субсидии на спортните клубове.
3. Предложение от председателя на ОбС Криводол, г-н Петър Комитски за включване в инвестиционната програма обект ОР Сграда на Читалище с.Градешница, като средствата бъдат подsigурени за сметка на част от средствата предвидени за закупуване на сметосъбирачна машина.

След направените дебати, и така направените предложения бюджета на Община Криводол за 2019 година, получи подкрепата на участниците в дискусията.

Поради изчерпване на въпросите общественото обсъждане на бюджета на Община Криводол за 2019 година бе закрито.

Общественото обсъждане приключи в 11.30 часа.

Гр.Криводол

Протоколчик: Мая Георгиева

11.01.2019 г.